
وضعیت عجیب هوادار 
منچستریونایتد ادامه دارد

برای فرانک ایلت، هوادار منچستریونایتد، همه چیز 
دوباره از نقطه صفر شروع می‌شود، چراکه امید او برای 
اصلاح موهایش که بسیار بلند شده، پس از تساوی ۲-۲ 

مقابل ناتینگهام فارست بر باد رفت.
ایلت، که به‌خاطر موهای بلند و معروف خود در میان 
هواداران با نام یونایتد استرند شناخته می‌شود، ۳۹۲روز 
است که موهایش را کوتاه نکرده و تصمیم گرفته تا 
زمانی که تیم محبوبش پنج برد پیاپی به دست نیاورد، 
به آرایشگاه نرود. سه پیروزی پیاپی باعث شده بود امید 
او برای کوتاه کردن موهایش بالا برود اما تساوی در 
ورزشگاه سیتی‌گراند در روز شنبه، به این چالش پایان 
داد و شمارش از نو آغاز شد. ایلت بلافاصله پس از بازی 
در تیک‌تاک ویدیویی منتشر کرد و با وجود اعتراف به 
اینکه از نتیجه »دل‌شکسته« شده، گفت هنوز نشانه‌های 
مثبتی می‌بیند و باور دارد انتظار طولانی‌اش برای کوتاه 

کردن موهایش، تا پیش از کریسمس به پایان برسد.
او گفت: »واقعاً فکر می‌کردم این‌بار دیگر کار تمام 
است. حتی در لحظات آخر، وقتی ضربه آماد از روی 
خط دروازه برگشت، حالم بد شد. صادقانه بگویم 
کاملاً دل‌شکسته‌ام البته از همین حالا به دنبال تاریخ 
احتمالی بعدی اصلاح مویم هستم. راستش احساس 
خوشبینی دارم. احتمالاً تاریخ بعدی ۸ دسامبر، پس 

از بازی با ولورهمپتون است، که می‌شود روز ۴۲۹ام.«

 

 واکنش فرانک به رفتار نامناسب 
دو بازیکن تاتنهام

 توماس فرانک، سرمربی تاتنهام، سعی کرد نگرانی‌ها در 
مورد مدافعان تیمش، میکی فن د فن و جد اسپنس را 
کم‌اهمیت جلوه دهد و گفت که تصمیم آنها برای پشت 
کردن به او پس از شکست دردناک مقابل چلسی تنها یک 
»مسأله کوچک« بوده است. هر دو بازیکن پس از نمایش 
ضعیف تیم‌شان در بازی شنبه، مستقیماً به سمت تونل 

رفتند و در این فرایند از کنار سرمربی خود گذشتند.
پس از یک نمایش بی‌روح که تنها یک شوت در چهارچوب 
برای اسپرز به همراه داشت، هواداران با صدای سوت‌های 
اعتراضی در ورزشگاه تاتنهام هاتسپر، احساسات خود را 
پس از پایان بازی آشکار کردند. همان‌طور که رسم است، 
فرانک، سرمربی اسپرز، به زمین رفت تا او و بقیه بازیکنان 
از هواداران به خاطر حمایت‌شان در طول بازی، علی‌رغم 

باخت ناامیدکننده، قدردانی کنند.
با این حال، در ویدیویی که به‌طور گسترده در شبکه‌های 
اجتماعی منتشر شد، میکی فن د فن و جد اسپنس 
تصمیم گرفتند به‌جای رفتن به سمت هواداران با 
هواداران، زمین را ترک کنند؛ موضوعی که باعث خشم 
سرمربی دانمارکی شد. اما وقتی از فرانک درباره این 
حادثه پرسیده شد، او از انتقاد از فن د فن و اسپنس 
خودداری کرد و گفت: »البته که همه بازیکنان ناراحت 
هستند. آنها دوست دارند خوب عمل کنند، دوست 
دارند پیروز شوند. این را درک می‌کنم. فکر می‌کنم ثبات 
داشتن در زمان‌های خوب و بد دشوار است، به همین 
دلیل من به سمت هواداران رفتم، می‌توانم به شما بگویم 

که وقتی برنده می‌شویم، سرگرم‌کننده‌تر است.«
در حالی که فرانک از زمان انتصابش در تابستان، تاتنهام 
را به رتبه چهارم لیگ برتر رسانده است، عملکرد آنها در 

خانه تاکنون ناامیدکننده بوده است.

 

اخراج مربی لیگ برتری
ولورهمپتون بالاخره تصمیم گرفت تا ویتور پریرا، 
سرمربی پرتغالی خود را اخراج کند. وولوز با انتشار یک 
بیانیه رسمی این خبر را اعلام کرد. این مربی پرتغالی بهای 
شروع فاجعه‌بار تیم را می‌پردازد که در ۱۰ ازی اول لیگ 
قادر به کسب پیروزی نبود. شکست سنگین سه‌گله روز 
شنبه مقابل فولام، سومین باخت متوالی و هشتمین 
شکست این تیم از آغاز مسابقات بود. ولورهمپتو با تنها 
۲ امتیاز در قعر جدول رده‌بندی قرار دارد و ۸ امتیاز با 

برنلی که در رده هفدهم ایستاده است، فاصله دارد.
پریرا ۵۷ساله، دسامبر گذشته به ولورهمپتون آمده بود. 
جف شی، رئیس اجرایی باشگاه، گفت: »ویتور و تیمش 
خستگی‌ناپذیر برای ولوز کار کردند و به ما کمک کردند تا 
فصل گذشته از یک دوره دشوار عبور کنیم که بابت آن 
سپاسگزاریم. متأسفانه، شروع این فصل ناامیدکننده 
بود و با وجود تمایل شدید ما برای دادن زمان و بازی‌های 
بیشتر به مربی برای بهبود اوضاع، به نقطه‌ای رسیدیم 
که باید تغییر ایجاد کنیم. ما از ویتور و کادر او به‌دلیل 
تعهدشان تشکر می‌کنیم و برای آنها بهترین‌ها را در آینده 
آرزومندیم.« تا زمان تعیین جانشین دائم، ولورهمپتون 
تصمیم گرفته است که موقتاً هدایت تمرینات را به جیمز 
کالینز و ریچارد واکر، به‌ترتیب سرمربیان تیم‌های زیر ۲۱ 

و زیر ۱۸سال، بسپارد.

بازگشت دانیله ده‌روسی به فوتبال؟
طبق گزارش‌ها، دانیله ده‌روسی، اسطوره باشگاه رم، 
یکی از گزینه‌های احتمالی برای جانشینی پاتریک ویرا 
به‌عنوان سرمربی تیم فوتبال جنوا است. این خبر پس 

از اخراج سرمربی فرانسوی منتشر شده است.
باشگاه جنوا روز شنبه اعلام کرد که پاتریک ویرا را به‌دلیل 
شروع ضعیف در فصل ۲۶–۲۰۲۵ از سمت خود برکنار 
کرده است. این تیم با تنها سه امتیاز و بدون هیچ پیروزی 
در ۹بازی ابتدایی سری‌آ، در قعر جدول قرار دارد. روبرتو 
مورجیتا و دومنیکو کریشیتو به‌عنوان سرمربیان موقت، 
هدایت جنوا را در دیدار دیروز مقابل ساسولو برعهده 
داشتند. پس از آن، جنوا به‌دنبال انتخاب یک سرمربی 

دائمی برای هدایت بلندمدت تیم خواهد بود.
طبق گزارش روزنامه گاتزتا دلواسپورت، چندین گزینه 
برای هدایت جنوا مطرح هستند و هنوز احتمال اینکه 
مورجیتا و کریشیتو به‌صورت دائمی این سمت را برعهده 
بگیرند، منتفی نشده است. در گزارش روز یکشنبه آمده 
است که ده‌روسی نیز یکی از گزینه‌های احتمالی است. 
او از زمان جدایی از تیم محبوبش رم، تنها پس از چهار 

بازی در فصل ۲۵–۲۰۲۴، بی‌کار بوده است.
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رئال باید بابت گولر باز هم پول بدهد

بند دیگری از قرارداد آردا با رئال شنبه‌شب فعال 
شد و رئال مبلغی دیگر به فنرباغچه پرداخت کرد. 
گولر هفتاد و پنجمین بازی خود را برای رئال مادرید 
انجام داد. این به آن معناست که باشگاه مادریدی 
باید دومیلیون یوروی دیگر بابت انتقال او به 
فنرباغچه بپردازد. هنگامی که این هافبک خلاق به 
ترتیب صدمین و صدوبیست‌وپنجمین بازی خود 
را انجام دهد، فنرباغچه بار دیگر دو میلیون یورو 
دیگر دریافت خواهد کرد. گولر در تابستان 2024 
در حالی به رئال پیوست که بارسا نیز خواهان او 
بود ولی آردا ترجیح داد پیراهن رئال را به تن کند. 
ستاره ترکیه‌ای با 30میلیون یورو به رئال پیوست 
و در فصل اول زیر نظر آنچلوتی بجز مقطع پایانی 
فصل فرصت چندانی پیدا نکرد هرچند قهرمانی 

لیگ قهرمانان و لالیگا را جشن گرفت.
در فصل گذشته نقش او کمی بیشتر شد ولی 
فصل برای رئال چندان خوب نبود با این حال 
گولر امسال با حضور ژابی کاملاً متحول شده 
و حالا هافبک فیکس و غیرقابل جایگزین رئال 
است. زوج او و امباپه امسال درخشان ظاهر شده 
و بسیاری معتقدند رئال او را بسیار هم ارزان خرید.

نمایش مقتدرانه آرسنال مقابل برنلی 
نه‌فقط یک پیروزی دیگر در جدول لیگ 
برتر بود، بلکه نشانه‌ای روشن از تکامل 
تیم میکل آرتتا به‌عنوان مدعی اصلی 
قهرمانی است. توپچی‌ها با پیروزی 
۲-صفر در تورف‌مور بار دیگر چهره تیمی 
نشان دادند که از نظر ساختار دفاعی، 
نظم تاکتیکی و برنامه‌ریزی در جزئیات، 
یکی از کامل‌ترین تیم‌های حال حاضر 

اروپا است.
 

تیمی که بر بازی مسلط است
در این دیدار، آرسنال عملاً هیچ فرصتی 
به حریف نداد. برنلی حتی در نیمه 
نخست نتوانست یک شوت به سمت 
دروازه ثبت کند و این تسلط، بازتاب 
فلسفه کنترل‌محور آرتتا بود. توپچی‌ها 
با مالکیت بالا، پرس هماهنگ و تغییر 
سریع ریتم بازی، حریف را خلع ساح 
کردند و نشان دادند که قدرت‌شان دیگر 
فقط در حمله نیست، بلکه در مدیریت 

کامل جریان مسابقه است.
با این پیروزی، آرسنال فاصله خود را در 
صدر جدول لیگ برتر به هفت امتیاز 
رساند. تیم آرتتا حالا در ۱۰ بازی اخیر 
لیگ، هشت برد و تنها سه گل خورده 
دارد؛ آماری که ثابت می‌کند آنها دیگر 
صرفاً تیمی جوان و امیدوار نیستند، بلکه 

مدعی جدی قهرمانی‌اند.
 

ستاره‌هایی در اوج هماهنگی
ویکتور گیوکرش، مهاجم سوئدی تازه‌وارد 

فصلی متفاوت‌تر از همیشه برای توپچی‌ها

آرسنال، تیمی با ذهنیت قهرمانی
گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

آنچلوتی و رؤیای قهرمانی با برزیل در جام جهانی

24 سال انتظار باری روی دوش همه ماست
برد سخت اینتر مقابل تیم قعر جدولی

فرار شیرین در لحظات پایانی
 کارلو آنچلوتی، سرمربی تیم ملی فوتبال برزیل، با لحنی صریح 
از هدف بزرگ خود برای پایان دادن به انتظار طولانی »سلسائو« 
حرف زد. او تأکید کرد: »رؤیای من این است که فینال جام جهانی 
بین برزیل و ایتالیا باشد. این از نظر احساسی برای من فوق‌العاده 

خواهد بود.«
آنچلوتی که پس از جدایی از رئال مادرید هدایت برزیل را برعهده 
گرفته، تجربه کار در تیمی ملی را چالشی تازه و متفاوت توصیف 
کرد: »در تجربه جدید، چیزهای زیادی یاد می‌گیرم. با موضوعاتی 
سروکار دارم که قبلاً لازم نبود به آنها فکر کنم. استعدادیاب‌های 
زیادی در برزیل فعالیت می‌کنند و این برایم کمک بزرگی است. 
کمتر به اروپا سفر می‌کنم چون تمرکزم بر لیگ داخلی و شناسایی 

استعدادهاست.«
سرمربی پرافتخار دنیای فوتبال هدف خود را روشن بیان کرد: 
»رؤیای ما این است که برزیل ششمین جام جهانی خود را ببرد. 
از سال ۲۰۰۲ این جام را نبرده‌ایم و این ۲۴ سال انتظار، باری روی 
دوش همه ماست. امیدوارم این انتظار به ۲۸ سال نرسد. ما 

می‌خواهیم قهرمان شویم و این را پنهان نمی‌کنیم.«
او در ادامه درباره فوتبال ایتالیا نیز گفت: »سری‌آ نسبت به فصل 
گذشته متعادل‌تر شده است. رم و میلان پیشرفت کرده‌اند، 
یوونتوس عقب افتاده اما می‌تواند بازگردد. گاسپرینی رم را 
مستحکم کرده ولی تیم هنوز به دلیل بی‌تجربگی در بازی‌های 

بزرگ مشکل دارد.«
آنچلوتی در بخش دیگری از صحبت‌هایش از ستاره سابق خود 

تمجید کرد و گفت: »از کیفیت لوکا مودریچ تعجب نمی‌کنم. او در 
رئال هرگز یک تمرین را از دست نداد. در ۴۰ سالگی همچنان یکی 
از بهترین هافبک‌های تاریخ است. میلان با او قرارداد خوبی بسته 

و شانس اسکودتو دارد.«
او در پایان به لیگ قهرمانان اروپا اشاره کرد و گفت: »مدعیان 
همیشگی همان‌ها هستند، رئال مادرید، منچسترسیتی، 
پاری‌سن‌ژرمن و بایرن مونیخ. تغییر فرمت رقابت‌ها را باید 
پذیرفت، اما هنوز هم این تورنمنت خاص‌ترین احساس را دارد.« 
جالب اینکه آنچلوتی، بارسلونا را جزو مدعیان قهرمانی نام نبرد.

اینتر ظهر یکشنبه در حالی که در زمین تیم ته جدولی ورونا 
تا لحظات پایانی با تساوی متوقف شده بود، روی اشتباه 

بازیکن حریف به یک برد ارزشمند دست یافت.
در هفته‌ای پرتنش از رقابت‌های سری آ، تیم اینتر موفق 
شد با پیروزی دیرهنگام و نفسگیر مقابل هلاس ورونا، سه 
امتیاز حیاتی را از آن خود کند. این دیدار که در ورزشگاه 
ورونا برگزار شد، با گل تماشایی پیوتر زیلینسکی از روی یک 
ضربه ایستگاهی تمرین‌شده آغاز شد؛ گلی که نخستین گل 

ملی‌پوش لهستانی از اکتبر ۲۰۲۴ بود.
با غیبت مارکوس تورام و هنریک مخیتاریان، اینتر ترکیب 
خود را تغییر داد و آنژ-یوان بونی را به ترکیب اصلی 
بازگرداند. در سوی مقابل، ورونا همچنان در حسرت 
نخستین پیروزی فصل بود و با فهرستی بلند از مصدومان، 
از جمله سوات سردار و گریگوریس کاستانوس، به میدان 

آمد.
در نیمه اول، ورونا با گل جیووانه که پس از عبور از 
باستونی توپ را به گوشه بالای دروازه فرستاد، بازی را 
به تساوی کشاند. لحظاتی بعد، اوربان با یک ضربه از 
فاصله نزدیک تیرک دروازه را لرزاند و ورونا تا آستانه 

برتری پیش رفت.
در نیمه دوم، اینتر با خطراتی جدی مواجه شد؛ از جمله 
خطای یان بیسک روی جیووانه که داور تنها با کارت زرد 
پاسخ داد. تلاش‌های اینتر برای گل دوم ادامه داشت؛ 

ضربه سر فرانچسکو پیو اسپوزیتو و شوت فدریکو دی‌مارکو 
دروازه‌بان ورونا را به چالش کشیدند، اما نتیجه‌ای 

نداشتند.
در نهایت، در وقت‌های تلف‌شده، نیکولو بارلا با ارسال 
یک توپ از جناح چپ، باعث شد توپ به مارتین فِرزِه 
برخورد کند و با اشتباه مدافع ورونا، دروازه‌بان غافلگیر 
شده و گل دوم اینتر رقم بخورد. این گل، پیروزی ۲-۱ اینتر 
را در لحظات پایانی تثبیت کرد و تیم را در مسیر موفقیت 

نگه داشت.

در فوتبال، برخی مسابقه‌ها فقط برنده و 
بازنده ندارند، بلکه نقطه عطفی می‌شوند 
که یک دوران تازه را رقم می‌زنند. برای رئال 
مادرید، »ال‌کلاسیکو« اخیر دقیقاً چنین 
لحظه‌ای بود. پیروزی برابر بارسلونا نه‌فقط 
نشانه بازگشت غرور کهکشانی‌ها بود، بلکه 
آغازی برای دوران تازه‌ای تحت رهبری ژابی 
آلونسو شد، دورانی که با نظم، فداکاری و 

عطش سیری‌ناپذیر تعریف می‌شود.
پس از تنها ۱۴بازی، تیم جدید آلونسو چهره‌ای 
کاملاً متفاوت یافته است. دیگر صحبت صرفاً 
از تغییر تاکتیک نیست. روحیه تیمی، باور 
جمعی و اعتماد به طرح مربی همه‌ چیز را 
دگرگون کرده است. فوتبالی روان، پرانرژی و 
خونسرد در عین سرعت، رئال مادرید را به 
تیمی تبدیل کرده که نه‌تنها مالکیت توپ را در 
دست دارد، بلکه با فشار نفسگیرش، حریفان 

را در زمین خودشان خفه می‌کند.
آلونسو ساختاری طراحی کرده که در آن »پرس 
بالا« به شکل هنری از مهندسی فوتبال درآمده 
است. رئال دیگر فقط بیشتر نمی‌دود، بلکه 
هوشمندانه‌تر می‌دود. هر حرکت هدفی 
دارد، هر بازیکن می‌داند کجا باید قرار گیرد 
تا راه تنفس حریف را ببندد. خروج توپ از 
دفاع برای تیم‌های مقابل به عبور از میدان 
مین می‌ماند. »قفس آلونسو«- همان‌طور که 
رسانه‌های اسپانیایی نامیده‌اند- قفسی مرگبار 
است که حریف را به دام می‌اندازد و مجال 

هیچ واکنشی نمی‌دهد.

خود آلونسو در این‌باره می‌گوید: »بازیکنان با 
انرژی و فداکاری بازی می‌کنند. وقتی توپ را 
از دست می‌دهیم، بلافاصله فشار می‌آوریم. 
این روح جمعی و شیمی مثبت همان چیزی 
است که می‌خواهیم در تیم جا بیفتد.« فده 
والورده، یکی از رهبران تیم نیز تأکید کرده 
است: »بازیکنان تهاجمی ما باکیفیت بالا، 
تلاش زیادی برای بازپس‌گیری توپ می‌کنند و 
ما در خط عقب به کارشان افتخار می‌کنیم.«
این پرس سریع و هماهنگ، همان »فشار پس 
از از‌دست‌دادن توپ« است که حالا به شعار 
اصلی مادرید تبدیل شده. مفهومی که در 
تیم آلونسو به سطحی تازه رسیده: بی‌وقفه، 
هوشمند و مرگبار. در این ساختار، هیچ توپی 
از دست‌رفته تلقی نمی‌شود و هیچ حریفی 

حتی یک ثانیه آرامش ندارد.
آمارها این انقاب را تأیید می‌کنند. رئال 
مادرید در حال حاضر کمترین تعداد پاس 
لازم برای بازپس‌گیری توپ را در لالیگا دارد: 
تنها ۱۱.۸ پاس. این یعنی فشار آن‌قدر مؤثر 
است که حریف حتی فرصت ساختن حمله 
را پیدا نمی‌کند. در میان پنج لیگ بزرگ اروپا، 
فقط تیم ایتالیایی »کومو« با مربیگری سسک 
فابرگاس عملکرد بهتری در این شاخص دارد، 
اما هیچ تیمی به اندازه رئال در یک‌سوم 
هجومی خطرناک نیست؛ ۳۷ توپربایی در این 
منطقه، بالاتر از استراسبورگ، برست، برایتون 

و حتی بارسلونا.
رئال مادرید ژابی آلونسو امروز تیمی است که 

از جلو دفاع می‌کند، با ولع بازی می‌کند و با 
فشاری حساب‌شده حریف را به دام می‌اندازد. 
بازیکنانش نه به عقب‌نشینی، که به »حمله 
برای دفاع« باور دارند. قفس بسته شده و 
درون آن، درندگان سفید هر لحظه گرسنه‌تر 

. ند می‌شو
رئال مادرید جدید فقط تیمی با تاکتیکی نو 
نیست؛ نمادی از تحول ذهنی، نظم آهنین 
و عطش تسلیم‌ناپذیر است. تیمی که از 

»انتظار« گذشته و حالا شکار می‌کند.

دکلان رایس، ستاره خط میانی 
آرسنال، پس از گلزنی در دیدار 
مقابل برنلی، لحظه‌ای عاطفی 
را رقم زد و گل خود را به عمه‌ 
فقیدش تقدیم کرد، کسی که به 
گفته او، همواره در کنارش بوده و از 
تماشای بازی‌هایش لذت می‌برد.

در جریان پیروزی ۲-صفر آرسنال 
در ورزشگاه ترف مور، رایس پس 
از به ثمر رساندن گل دوم تیمش، 
زانو زد و با اشاره دست رو به 
آسمان ادای احترامی صمیمانه 
به یاد یکی از نزدیک‌ترین اعضای 

خانواده‌اش داشت. 
این هافبک ملی‌پوش انگلیسی 
بعد از مسابقه فاش کرد که 
عمه‌اش تنها چند روز پیش از 
دیدار برابر فولام درگذشته و تأکید 
کرد که این گل را به یاد او به ثمر 
رسانده است. او گفت: »عمه‌ام 
درست قبل از دیدار با فولام فوت 
کرد. او را از ته دل دوست داشتم؛ 
همیشه کنار مادرم برای تماشای 
بازی‌هایم سفر می‌کرد. مطمئنم 
حالا از بالا مراقب من است، 

بنابراین این گل برای او بود.«
آرسنال با این برد روند درخشانش 
را ادامه داد؛ تیم آرتتا در هفته‌های 
اخیر موفق به شکست نیوکاسل، 
کریستال  و  فولام  وست‌هم، 
پالاس در لیگ شده و در اروپا نیز 
المپیاکوس و اتلتیکومادرید را 

پشت سر گذاشته است.

  شادی گل 
احساسی رایس

در قفس آلونسو، هیچ حریفی نفس نمی‌کشد

شکارچیان سفید

در این دیدار شاید بهترین نمایش خود را از 
زمان پیوستن به آرسنال ارائه داد. او علاوه 
بر گلزنی، با تحرک، قدرت در نبردهای 
هوایی و هوشمندی در بازی ترکیبی، نشان 
داد می‌تواند جانشین مطمئنی برای کای 
هاورتس مصدوم باشد. ترکیب او با لئاندرو 
تروسار و دکلان رایس در حمله، یکی از 
مؤثرترین مثلث‌های تهاجمی فصل را رقم 

زد.
دکلان رایس نیز در خط میانی نقش 

محوری ایفا کرد. علاوه بر گل زیبایی که با 
ضربه سر زد، عملکرد او در بازپس‌گیری 
توپ و آغاز ضدحمات، یادآور دوران 
طلایی کاپیتان‌های بزرگ آرسنال بود. رایس 
با ارسال‌های دقیق از روی کرنر، حالا به نقطه 
اتکای اصلی تیم در ضربات ایستگاهی تبدیل 

شده است.
 

ضربات ایستگاهی
یکی از ویژگی‌های بارز آرسنال جدید، 

استفاده هوشمندانه از توپ‌های مرده 
است. توپچی‌ها پنج گل خارج از خانه در 
این فصل زده‌اند و هر پنج‌ گل از روی کرنر 
بوده است. طراحی‌های تمرینی و دقت 
رایس در ارسال‌ها، حالا این بخش از بازی 
را به یکی از تهدیدهای اصلی تیم تبدیل 
کرده است. نکته جالب اینکه در گذشته، 
آرسنال از نظر دفاعی در ضربات ایستگاهی 
آسیب‌پذیر بود، اما امروز همان نقطه ضعف 

به نقطه قوت بدل شده است.

 ذهنیت قهرمانانه
آرتتا در پایان بازی تأکید کرد که »روحیه 
تیمی« کلید اصلی این عملکرد است. وقتی 
در ثانیه‌های آخر ۱۰بازیکن برای بازپس‌گیری 
توپ ۸۰متر می‌دوند، یعنی ذهنیت قهرمانی 

در تیم نهادینه شده است. 
داوید رایا تاکنون تنها سه گل در لیگ 
دریافت کرده و در مسیر کسب یکی از 
 آسان‌ترین دستکش‌های طلایی تاریخ 

لیگ برتر است.


